

『菊池亜希子ムック マッシュ』@渋谷パルコ・ミツカルストア限定 吉田カバン「PORTER」リュックサックの受注スタート!

4月10日~ショップ店頭とオンラインにて受付!

(株)パルコが運営するセレクトショップ「Meetscal<ミツカル>ストア by once A month」(渋谷パルコパート1・1 F)にて、4月10日より『**菊池亜希子ムック マッシュ』× Meetscalストアの期間限定ショップ**を開催いたします。今回のショップオープンを記念して、今年創業80周年を迎える機能性とデザインを備える日本を代表するものづくりメーカー吉田カバン「PORTER」と、『マッシュ』がコラボして、今回のストアのためにオリジナルデザインのリュックをつくりました!菊池亜希子編集長が愛用するタンカーの素材を活かしつつ、ノートパソコンやお気に入りのものを便利に入れ込める、こだわり満載のリュックサック、名付けて「Pokke Suck(ポッケサック」です。この会場と、オンラインストアのみでの予約受付となりますのでお見逃しなく!









カバンには菊池さん本人の直筆イラストのカンバッヂ が付きます! ↑カンバッヂイメージ /タグイラスト →菊池亜希子さんが 編集長を務める ムック『マッシュ』





【商品名】『菊池亜希子ムック マッシュ』× PORTER「Pokke Suck」

【販売価格】¥22,000+税(※予約時限定価格)・菊池亜希子さんイラストのカンバッデ付

※本体素材の特性上、針を刺した部分から中綿が飛び出る可能性があります。

【サイズ・仕様詳細】H:約47cm、W:約40cm・底:約27Φ/中綿入りナイロンツイル素材/サイドファスナー 外側にフラップポケット付/内側にPC用収納ポケットあり(13インチまでのPCに対応)

【受注期間】 4/10~5/10 (※福岡では4/20~受付)

【受注場所】 渋谷パルコ・Meetscalストア/福岡パルコ onceAmonth/カエルパルコ (Meetscalストア)

【商品のお渡し】8月末以降順次(店頭引き取りもしくは配送)

【オンライン予約URL】https://06mit8226.stores.jp ※4月10日~5月10日

【商品詳細写真】※写真はサンプルにつき、若干の修正が入る場合もございます。



正面から。この形・この素材にこだわりました。 真ん中のポッケもポイント! ※ポケットにはボタンが2個つきます。



後ろから。使いやすいリュック タイプです。サイズ感は女子が 背負ってバランスのよいサイズ。



横から。ハンドルもついていて 背負わなくても使えます。



背負うとふたがしまる便利な構造。PC収納ポケットも!



サイドのファスナーで背負ったままでも物の出し入れができます。



PORTERのネームはポケットに。 カンバッヂでカスタムするのが 「あっこ流」

『菊池亜希子ムック マッシュ』とは

女優・モデルの菊池亜希子が構成、文、絵、モデルをつとめる大人気ムック。 卓越したセンスで提案するあっこ流ファッションとライフスタイルのムックです。 台割、ページディレクション、キャスティング、モデル、イラスト、文章、、 すべてを本人が手掛けた、、正真正銘の責任編集 既刊6号。最新号の第7弾は3月24日に発売。

